



## S.C. TRATAMENT BALNEAR BUZIAȘ S.A.

### NOTA

#### **privind stabilirea indemnizațiilor fixe și a nivelului asigurării de răspundere profesională ale membrilor Consiliului de Administrație pentru anul 2018**

##### A. Stabilirea indemnizațiilor fixe pentru membrii Consiliului de Administrație în anul 2018

Conform prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 79/2017 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, începând cu data de 1 ianuarie 2018, contribuțiile sociale obligatorii se transferă de la angajator către salariați și asimilați;

Pentru a menține același nivel net al salariilor convenite salariaților și a indemnizației nete a directorului, Consiliul de Administrație a decis majorarea salariilor/indemnizației acestora, până la nivelul brut care asigură conservarea sumelor nete avute înainte de intrarea în vigoare a Ordonanței 79/2017;

Având în vedere:

- Transferul contribuțiilor sociale obligatorii de la angajator către salariați/asimilați, ca efect al Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 79/2017;
- Abordarea unitară la nivel de societate a modului de implementare a prevederilor Ordonanței de Urgență nr.79/2017;
- Aprobarea BVC-ului pentru exercitiul financiar 2018 în condițiile includerii majorării valorilor brute a salariilor și indemnizațiilor lunare ale directorului și administratorilor, astfel încât să se mențină nivelul net al acestora anterior aplicării dispozitiilor Ordonanței nr.79/2017;

Propunem stabilirea indemnizațiilor membrilor Consiliului de Administrație al Societății Comerciale de Tratament Balnear Buziaș SA, pentru anul 2018, la nivelul brut care asigură menținerea indemnizațiilor nete deținute înainte de intrarea în vigoare a prevederilor Ordonanței 79/2017.

##### B. Stabilirea nivelului asigurării de răspundere profesională a membrilor Consiliului de Administrație pentru anul 2018

Pentru exercitiul financiar 2018 se propune menținerea nivelului asigurării de răspundere profesională la valoarea asigurată de 15.000 euro.

Președinte Consiliu de Administrație  
Dr. ec. Ioan MANEA

